EHEPTETUYHUU CEPTU®DIKAT BYAIBJII (BuTHAr)
e

Anpeca (Micie3HaXOKEHHS ) Oy IiBIIi: JuinponerpoBchbka 00.1., M. Kpusuii pir, Bya. I'epois ATO, 15

OyHKIIIOHATBPHE TPU3HAYCHHS Ta HA3Ba: Kanitanbnuii peMmonT KpuBopi3bkoi 3araibH00CBITHBOI IIKO0JI1a
cneniajizopanoi mkoJyu I-II1 ctynenis Ne4 3 noranéaenum
BHBYEeHHSIM iHO3eMHHMX MOB KpuBopizbkoi Micbkoi paau 3a
agpecoro: ByJ. I'epoiB ATO, 15, m. Kpusuii Pir,
JHinponerpoBchbka 00.1acTh

OTaTIOBAHA TLIOMA, M: 4 255,49 ONaJTIOBAHUI 06’ €M, M°: 15 372,54

KUTBKICTh TIOBEPXIB: 3 PiK IPUAHATTA B €KCIUTyaTAIIilO: Kanitanbunii peMonT
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[Iutome crio’kMBaHHS €HEPTii Ha OHaJ"IegH}I, rapsiue 32 48
BOJIOTIOCTa4YaHHs, 0XOJO/PKeHHsI OyniBii, KBT*ron/m? !
[TuToMe CHOKMBAHHS EPBHHHOI eHeprii, KBT*ron/m? 3a pik: 292,62
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[MuToMi BUKMIM MAPHUKOBUX ra3iB Kr/mM? 3a pik: 53,13

Cepis Ta HOMep KBai(hiKaIiiiHOrO aTecTaTa eHepProayauTopa: XIIL.00015



